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Информация 
по Республиканскому культурно-познавательному проекту «Мың бала» 
Республиканский культурно-просветительский проект «Мың бала» это проект, который даст возможность нашим  школьникам различных этнических групп  погрузиться в  языковую и культурную среду, изучить государственный язык, познать казахскую историю и культуру, традиции, обряды. 
23 февраля 2017 года было проведено открытие Республиканского культурно-познавательного проекта «Мың бала», где учащиеся 8-х классов (учитель Умурзакова А.А.) подготовили литмонтаж на трех языках, Меренцова Елена исполнила песню «Елім - ай». 
Заместитель директора по УВР Байназарова С.Д. наградила победителей международных, областных спортивных соревнований: Темербекову Камилу за занятое 3 место на международных соревнованиях по каратэ, Елемесова Бауыржана за занятое первое место на областных соревнованиях по лыжным гонкам среди юношей. 
Малярчук Н.Г. в честь открытия  Республиканского культурно-просветительского проекта «Мың бала» провела Веселое путешествие по трехъязычию. Где учащиеся первого класса приняли активное участие, отгадывали загадки, ребусы, путешествовали по страницам пословиц разных народов. В завершении мероприятия звучала песня «Солнечный круг» на трех языках.
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